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■プライバシーポリシー（個人情報保護方針について） 
イイオンナ推進プロジェクト事務局及び各支部 （以下、本プロジェクトという）は、活動をしていく上で、会員から預かる個人情報の保護に関する方針を以下のとおり定め、遵守に努めてまいります。 

■本プロジェクトの個人情報保護方針の目的、確実な個人情報の保護を実現し、会員への継続的な安心を提供いたします。 

■個人情報の取扱いについて本プロジェクトは、会員から預かる情報や従業員情報等の個人情報の取扱いにつき、活動実態に応じた個人情報保護のための管理体制を確立するとともに、本プロジェクトの規定に従い適切かつ慎重に取り扱います。
(1)個人情報の収集について活動上必要な範囲に限定して適切な手段で、個人情報を収集します。 その収集時には、収集と利用の目的、会員に対する窓口を明確にして、個人情報を収集します。
(2) 個人情報の利用について個人情報を利用する際には、会員の同意を得た取得目的の範囲内のみで利用いたします。 
(3) 個人情報の提供及び委託について個人情報を第三者に提供または委託する場合、個人情報を収集するときの承諾に基づく利用、提供、 安全管理を守るように、委託先に対する適切な契約や指導・管理をします。 

安全対策の実施について個人情報の公開について本プロジェクトでは、会員の皆様から頂いたいかなる情報も、皆様ご本人の承諾なく第三者に譲渡、転売、貸与することはありません。 
サービスの一環として、皆様が情報の公開を承諾された場合に限り、皆様ご自身が選んだ特定の企業または個人に対して、皆様の個人情報の一部または全部を公開いたします。 

会員の皆様の個人情報に関する権利を尊重し、皆様から情報の開示、訂正・削除、または利用・提供の停止を求められた場合は、確実にこれに応じます。 

皆様からの承諾なしに、本プロジェクトが自発的に皆様の情報を公開することはありません。 
ただし、法的機関、法令などによって公開を命じられた場合や、本プロジェクトが活動するイベントやサービスを利用される方々を保護する必要があると判断した場合は、この限りではありません。 

本プロジェクトでは、より効率よく良質な活動を行うために、本プロジェクトの各支部の代表間のみにおいて、事前に皆様の承諾を得ずに情報を共有する場合があります。 ただし、必要な範囲を超えて情報を共有することはありません。 

本プロジェクトでは、皆様のコンピュータの設定や不具合、天災地変、戦争、その他不可抗力などによって生じた情報の漏洩に対して、補償することはできません。

個人データの収集・利用目的について 会員の皆様から集めた個人情報は、以下の目的で利用します。

(1) ＤＭ・ E メール・メールマガジンを配信するため 
(2) 特別なイベントやサービスなどの情報を的確にお知らせするため
(3) アンケートなどの応募者の特定や当選のお知らせのため
(4) その他、上記以外の理由で皆様にご連絡する必要性が生じたとき

上記利用目的のために、業務委託先又は提携先にデータを提供する場合がございますが、すべて適切な契約書を結んだ上での対応となります 個人情報保護に関するお問合せは、以下の相談窓口へご連絡下さい。 

イイオンナ推進プロジェクト事務局 　代表　網野麻理　 
〒150-6018　東京都渋谷区恵比寿4-20-3 恵比寿ガーデンプレイスタワー18階
個人情報相談窓口電話：03-5789-5587
